















# ŠPORTNI VESTNIK

## SMUČANJE: AVSTRIJSKI TRIUMFI V ZADNIH TEKMOVANJH

V zadnjih tekmovanjih za svetovni pokal v smučanju so Avstrijci presenetljivo ali celo senzacionalno dobro odrezali. Zmag Annemarie Moser je v smuku in v kombinaciji smo ja že vajeni, toda opomogle so se tudi druge tekmovalke iz Avstrije, kot npr. Sackl, Sölkner ter Kurz-Schlechter v slalomu, ter koroška tekmovalka Loike v veleslalomu. Tudi avstrijski tekmovalci v smuku so v Kitzbühlu pokazali, da še znajo tekmovali; v Garmischu, na lanskeletni progi za svetovno prvenstvo so slavili izreden rezultat. Toda o tem pozneje.

Najprej k situaciji pri ženskah. Po tekmovanjih v Schruns in Mellau/Predarliska lahko rečemo, da si je Annemarie Moser že zagotovila svoj šesti svetovni pokal. V Schruns je zmagala z gigantično prednostjo 2,35 sekunde, v slalomu je osvojila tretje mesto. Z veliko prednostjo vodi tudi v kombinaciji. Dan nato je v slalomu na Predarliskem zasedla drugo mesto in s tem rezultatom kompletirala svoje uspehe. Prvi slalom v Schruns je zmagala Lea Sölkner, druga pa Italijanka Rosa-Maria Quario. V tekmovanju za svetovni pokal je Moser osvojila že sedaj pokal v smuku, v skupnem seštevku pa vodi z 196-imi točkami. Druga je Hanni Wenzel, ki ima za prvo mesto samo še teoretično možnost.

Pri moških situacija v skupnem svetovnem pokalu sicer ni tako enostranska, toda dominator v tehničnih disciplinah je še naprej Ingemar Stenmark. Zopovrstijo je zmagal peti veleslalom, nova uredba svetovnega pokala pa je popolnoma protinjemu. Za zmago pride v poštev le tekmovalac, ki kombinira. Najbrž se bo glasil dvojni Wenzel-Lüscher. Sedaj pa k avstrijski zmagi v Garmischu. Čeprav sta v

tem tekmovanju izpadla dominatorja prejšnjih let, Walcher in Klammer, so Avstrijci osvojili prvi dve mesti. Peter Wirnsberger, ki je imel že nekaj izvrstnih uvrstitev, je slavil svojo prvo zmago v svetovnem pokalu. Drugi je postal Spiess, tretji pa Italijan Plank. Avstrijsko zmago so potrdili še Stock, Grissmann (ki je imel najboljši čas v zgornjem delu) in pa Steiner z mesti 4, 6 in 10. V nedeljskem slalomu je zmagal Peter Lüscher pred Mahrom in mladim Bolgarom Petrom Popangelovom. Stenmark je bil četrti. Kombinacija in s tem 25 točk je dobil po dobri uvrstitvi v slalomu tudi Lüscher, ki vodi v svetovnem pokalu s 173-imi točkami.

## HOKEJ

Celovski KAC je pretekli četrtlet osvojil v Celovcu v povratni finalni tekmi s Kapfenbergom zmago 6:2 in pokal za takozvani „Karawankencup“. V prvi tekmi so Stajerci zmagali 3:1, toda v Celovcu so nastopili brez Gurejeva, KAC je zaigral boljše kot v preteklih tekmah in tako je bila ta zmaga zelo zaslužena. Tekmovanje za avstrijsko prvenstvo pa stopa v zadnje faze. Nekaj kot je še, za zgornjo playoff kolo so se kvalificirali Kapfenberg, IEV, WEV in KAC, za spodnjo pa VSV, ATSE, Feldkirch in Salzburg. Beljačani bodo v naslednjih tekmah igrali precej oslabljeni, saj je komisija avstrijske hokejske zveze dosadila proti Beljačanom ne samo tekmo v Kapfenbergu (tam je VSV odstopil nekaj sekund pred koncem), temveč je disciplinsko kaznovala tudi igralce. Hobin in Geiger, ter Dossi in Bodner, trener Del John in neki funkcionar so dobili precejšnje kazni.

Rezultati 26. kola:  
VSV—WEV 2:1, ATSE—IEV 1:3, Kapfenberg—Salzburg 14:6, Feldkirch—KAC 2:11.

## MONTE CARLO RALLY

Tradicionalna rally Monte Carlo se je končala z velikim presenečenjem. Ni zmagal veliki favorit Björn Waldegaard, ne Nemeč Röhrli, temveč Francoz Darniche. Waldegaard je imel zadnji dan prednost štirih minut, toda Darniche je zmagal v vseh desetih posebnih vožnjah zadnje noči in se s to „hudičovo vožnjo“, kot so jo imenovali njegovi konkurenti, še prebil na prvo mesto. V cilju je imel le šest sekund prednosti, toda tudi to je zadostovalo!

## NOGOMET

Avstrijska nogometna reprezentanca je začasno na pripravah v Izraelu. V okviru teh priprav bo odigrala tudi nekaj prijateljskih tekem, med drugim eno z izraelsko ekipo. Avstrijski izbor najboljših je tokrat brez „sezonskih“ delavcev (Kranjci in drugi legionarji) že igrajo državna prvenstva), trener Stolz pa računa predvsem z igralci najboljših avstrijskih ekip, z dunajsko Austrijo. Na priprave se bo odpravil tudi SAK, v času od 10. do 17. februarja v Kopru.

## PUSTNA VESELICA

Prireditelj: SPD „Jepa-Baško jero“ v Ločah  
Kraj: Pušnik v Ločah  
Čas: sobota, 10. 2. 1979,  
ob 20. uri

Igrajo „FANTJE IZ ŠENTPETRA“

Izdajatelj, založnik in lastnik: Zveza slovenskih organizacij na Koroškem; glavni urednik: Rado Janežič; odgovorni urednik: Andrej Kokot; uredništvo in uprava: 9021 Klagenfurt - Celovec, Gasometergasse 10, tel. 32 5 50 - Tiska: Založništvo in tiskarsko družba z o. j. Drava, Celovec - Borovlje.

## SLOVENSKI ATLETSKI KLUB

vabi na

## ples SAK

v soboto 17. februarja 1979 ob 20. uri pri Šoštarju v Globasnici.

Igrajo: FANTJE IZ PODJUNE

Odbor



## Volilni koledar

(Važni termini za občinske volitve 25. 3. 1979)

Končni termin za vložitev volilnih predlogov  
občinski volilni oblasti 2. 3. 1979  
Končni termin za imenovanje volilnih prič 15. 3. 1979  
Volitve 25. 3. 1979

Aktivno in pasivno volilno pravico za občinske volitve 1979 imajo vse osebe, ki so na dan 1. januarja 1979 dopolnile 19. leto.

## ZAHVALA

Ob smrti našega ljubljenega moža, dragega očeta in brata

## dr. Joška Tischlerja

smo prejeli toliko izrazov sočutja, da se nam ni mogoče zahvaliti vsakemu posebej.

Zato se zahvaljujemo po tej poti vsem avstrijskim in jugoslovanskim predstavnikom ter zastopnikom javnih organov in organizacij, na čelu z avstrijskim državnim predsednikom dr. Kirchschrägerjem, za izraze sožalja. Škofoma krške in mariborske škofije ter drugim visokim cerkvenim dostojanstvenikom, prečastili duhovščini pa izrekamo za konselebracijo in opravljene obrede, govornikom za častne in ganljive poslovilne besede, pevcem in vsem, ki so dragega rajnega danes spremili v tako velikem številu za zadnjo pot, iskreni „Bog plačaj!“

Žalne seje Narodnega sveta koroških Slovencev in Krščanske kulturne zveze ter Zvezne gimnazije za Slovence v počastitev spomina dragega preminulega so nas globoko ganile.

Predvsem pa čutilimo potrebo, da se posebno srčno zahvalimo med svetniku dr. Friedrichu Steinböcku za požrtvovalno in ljubeznivo zdravniško oskrbo skozi dolge mesece.

Vzglede rajnega naj sveti naprej v srcih nas vseh!

Celovec, Dunaj, Tinje, dne 29. januarja 1979.

Ana, žena

Janko, Marjeta, Joško, Anica, otroci z družinami

Ana in Lenka, sestri

DIE KÄRNTNER LANDESREGIERUNG erfüllt die traurige Pflicht, Nachricht zu geben, daß Herr

## Dr. Joško Tischler

Hofrat und Direktor in Ruhe

am Dienstag, dem 23. Jänner, nach langem, schwerem Leiden verstorben ist.

Herr Hofrat Dr. Joško Tischler war vom 26. Juli bis 10. Dezember 1945 Mitglied der Provisorischen Kärntner Landesregierung.

Die Kärntner Landesregierung wird ihm stets ein ehrendes Andenken bewahren.

Klagenfurt, am 25. Jänner 1979

## Die Kärntner Landesregierung:

LANDESHAUPTMANN LEOPOLD WAGNER

LANDESHAUPTMANN-STELLVERTRETER

ERWIN FRÜHBAUER

LANDESRAT HANS SCHOBER

LANDESRAT STEFAN KNAFL

LANDESHAUPTMANN-STELLVERTRETER

HERBERT BACHER

LANDESRAT RUDOLF GALLOB

LANDESRAT Dr. MARIO FERRARI-BRUNNENFELD

Ravnateljstvo, Združenje staršev ter zastopstvo dijakov Zvezne gimnazije za Slovence v Celovcu sporoča žalostno vest, da je umrl dne 23. 1. 1979 njen ustanovitelj in prvi ravnatelj

## dvorni svetnik

## dr. Joško Tischler

Profesorji, dijaki in starši so se na posebni žalni seji 29. 1. 1979, na dan pogreba, ob 14. uri spomnili neminljivih zaslug pokojnega za rast Slovenske gimnazije v Celovcu.

RAVNATELJ:

dr. Reginald Vospernik

ZASTOPNICA DIJAKOV:

Marica Kušej

PREDSEDNIK ZDRUŽENJA STARŠEV:

Ignac Domej

Vsej slovenski javnosti sporočamo žalostno vest, da je v torek, dne 23. januarja 1979, v 77. letu starosti prežgodaj umrl

## dvorni svetnik

## dr. Joško Tischler

dolgoletni predsednik

in častni predsednik Narodnega sveta koroških Slovencev,

predsednik Slovenske prosvetne zveze,

ustanovitelj in prvi ravnatelj Zvezne gimnazije za Slovence v Celovcu

Pokojni je bil vse svoje življenje neutrudni borec za pravice slovenske narodne skupnosti na Koroškem, posebno mu je bila pri srcu slovenska mladina, ki ji je kot deželni svetnik priboril leta 1945 obvezno dvojezično šolo. Za svoje zgledno delo je bil odlikovan z redom Jugoslovanske zvezde z zlatim vencem.

Koroški Slovenci se klanjamo spomenu svojega velikega rojaka in zaslužnega narodnega delavca.

## Narodni svet koroških Slovencev Krščanska kulturna zveza